8.5. CUENTA DE RESULTADOS

A. CUENTA DE RESULTADOS

=  ;Quéeslacuentaderesultados?
Es el documento que permite determinar si la empresa obtendra beneficios o pérdidas.

Consiste en ordenar los datos obtenidos en el apartado 8.1.y 8.2., en el siguiente documento.

- Compra de mercaderias o0 materias primas

- Transportes

- Suministros (agua, luz, gas)

- Arrendamientos (alquiler)

- Publicidad

- Seguros

- Amortizacion inmovil. (10% activo no corriente)

- Ofros servicios (limpieza...)

- Servicios profesionales indep

(limpieza, asesoria, abogado, informatico, etc).

- Otros gastos

A. Resultado de explotacién o BAIl_____ (1).=(2)

B. Resultado financiero_______ (3).=(4)




B. RENTABILIDAD ECONOMICA Y FINANCIERA

_ BAII
ACTIVO

Mide el rendimiento de las inversiones, es decir, el beneficio obtenido gracias a los activos en los que ha
invertido la empresa.

El resultado indica que de cada 100 € invertidos en activos, la empresa obtiene....... € de beneficio
RF = B°NETO
PATRIMONIO NETO

Mide la rentabilidad que obtendran los accionistas por el capital aportado.
El resultado indica que de cada 100 € de fondos propios, la empresa obtiene....... € de beneficio

C. EXPECTATIVAS PROXIMOS ANOS

ANO 1 ANO 2 ANO 3
Expgctgtwa - Entre 2 y 4% Entre 4% y 6%
crecimiento
Resultado Cifra obtenida Calcular el incremento con Calcular el incremento con
ejercicio en4.1. respecto a la cifra del afio 1 respecto a la cifra del afio 1




EJEMPLO PELUQUERIA

A. CUENTA DE RESULTADOS

Ingresos de explotacion_ .. (e 97.350
+ Ventas MerCaderias. 4.200

+ Ingresos prestacion por servicios_____. 78.750 + 14.400 ... 93.150

+ Ingresos por publicidad. 0

Gastos de explotacion .| (2] s 46920
- Compra de mercaderias o materias primas____________.............2.250

- SUEIdOS Y SaAlANIOS e 25.350

= T ANSPOI S e 0

- Suministros (agua, luz, 9as). ... ..3.000

- Arrendamientos (alquiler). ... b.000

- PUbliCidad, 3,000

S S BOUIOS i 1.000

- Amortizacion inmovil. (10% activo no corriente) 4.360

- Servicios profesionales indep. . . e..2.960

(limpieza, asesoria, abogado, informatico, etc).

- Otros gastos 0
A. Resultado de explotacion o BAII .. ) o i 50.430
Ingresos financieros_ ... (6] TR 0
Gastos fiNAaNCIerosS e 1.800
- Intereses de préstamos (deudas) ... 1.800
Resultado financiero_ ... () m () e -1.800
C. Resultado antes de impuestos o BAI______ . At B 48.630

B. RENTABILIDAD ECONOMICA Y FINANCIERA

BAII _ 50430
ACTIVO ~ 54.000

RE = = 0,9338

Mide el rendimiento de las inversiones, es decir, el beneficio obtenido gracias a los activos en los que ha
invertido la empresa.

El resultado indica que de cada 100 € invertidos en activos, la empresa obtiene 93,38 € de beneficio

B° NETO 36.472,5
= = 1,535

RF = =
PATRIMONIO NETO 23.760

Mide la rentabilidad que obtendran los accionistas por el capital aportado.

El resultado indica que de cada 100 € de fondos propios, la empresa obtiene 153,5 € de beneficio



Expectativa
crecimiento

3%

6%

Resultado ejercicio

36.472,5 €

36.472,5x 1,03

37.566,67 €

36.472,5x 1,06

38.660,85 €




